

普通高校体育专业招生考试政策出台

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布有关消息,准备报考2018年普通高等专业学校体育专业(含体育教育、社会体育和休闲体育专业)的考生须参加我省高招报名,报名时间11月21日至12月9日。考生未参加省招办组织的体育专业考试或考试成绩达不到合格分数线的,不得填报相关体育专业志愿。

据了解,考试项目分必考和

专项技术两种,满分150分。其中,100米跑、立定跳远、原地推铅球三项身体素质测试为考生必考项目,每项40分;专项技术分田径、跳远、铅球等,每位考生只能在其中选定一项,选定后不得变更,总分30分。

专业考试预计在明年3月底至4月中旬进行,考生凭本人身份证和市招办介绍信及考生诚信考试承诺书参加考试。具体报名、考试时间和地点另行通知。考生必须参加

2018年普通高校招生全国统一考试,填报提前批中的体育教育、社会体育、休闲体育专业志愿,不得兼报同批次其他类别志愿,但可兼报其他批次的院校志愿。

另外,报考体育院校运动人体科学、运动康复、新闻学、体育经济与管理、教育技术学等普通类专业的考生,无须参加体育专业考试。

报考运动训练、武术与民族传统体育专业(以下简称“体育

单招”)的考生须按照普通高考的要求统一报名。考生在網上填报高考报名信息时须选择“兼报体育单招”选项。如考生单纯参加“体育单招”,则不需要参加明年6月份的高考文化考试,但须参加4月份的全国统一“体育单招”文化课考试。具体安排另行通知。

只报考高校高水平运动队的考生按普通高考文、理科报名,不要求参加体育专业省统考的报名及考试。

西市场街道: 医疗专家义诊受欢迎

□记者 李霞

本报讯 昨日上午,应新华区西市场街道和西市场社区卫生服务中心的邀请,平煤神马医疗集团总医院内分泌科主任医师董士中、眼科副主任医师张杰勋等10多位医疗专家来到西市场社区卫生服务中心,为辖区居民进行免费义诊。

昨日上午9点多,在西市场社区卫生服务中心院内,数十名中老年居民正在排队免费量血压、测血糖等。服务中心一楼的检查室外,还有不少居民排队等着做心电图。

王金凤大妈今年68岁,家住西市场街道三七街社区。刚测完血糖的她,她平时腿脚不好,去医院不太方便,在这次义诊中,才发现自己血糖有点偏高。

据西市场街道工作人员刘娜介绍,当天义诊上午9点开始,7点多就有居民前来排队等候了。活动一直持续到中午12点多才结束。

矿前街社区: 修路方便居民健身

□记者 李霞

本报讯 “现在路修好了,居民来这里健身和到社区办事更方便了。社区真是给我们办了件大好事。”11月20日上午,在新华区西市场街道矿前街社区居民健身广场上,正在健身器材边锻炼身体的居民王荣花大娘指着健身小广场旁新修的一条水泥路,开心地说。

记者看到,这条东西走向的水泥路是通往居民健身小广场和矿前街社区办公楼的唯一道路,长约30米,宽约5米。

说起以前这儿的道路,王大娘连连摇头:“过去这儿的路是一条两侧长满荒草、多年失修的小土路。路面高低不平、坑坑洼洼,一到下雨就存有大量积水、淤泥。多年来,附近居民来小广场锻炼身体很不方便。”

据矿前街社区工作人员郑倩介绍,社区居民绝大部分是平煤神马集团四矿的职工及家属。上周,社区与平煤神马集团四矿后勤部协商,将此段道路重新硬化。



河堤停车小心溜车

昨日上午,在市区光明路河堤上,一辆黑色越野车停靠在了堤坡上。有市民担心,在此停车有溜车的可能,一旦发生意外,后果不堪设想。交警提醒司机,长时间在陡坡上停车,刹车片因压力大可能松动,出现溜车。车辆停靠应选择平坦处。 本报记者 张鹏 摄



躲避城管 游商有招

昨日,在市区矿工路中段,两个兜售烤红薯和卷馍的游商为了躲避城管的清理,把公交候车亭的背后当成了“避风港”。自己的买卖照常进行,但过往的行人却只得从小摊的缝隙中穿行。

本报记者 李英平 摄

追踪报道

老大娘为下岗工捐款 1000 元

□记者 李霞

本报讯 家住卫东区五一路街道五一路社区的下岗工人张留涛靠着四处打零工或者做点小生意维持一家人的生活。今年刚会走路的小女儿患上了严

重的脊椎病。为给女儿治病,张留涛一家陷入了困境(本报11月16日A07版曾报道)。11月20日上午,一位不愿透露姓名的老大娘将1000元钱送到了晚报热线电话办公室,委托记者将钱转交给张留涛。

“孩子有病了,怪可怜的,钱不多,尽我所能帮帮他们吧,希望孩子早日康复……”老大娘今年80岁,是市区一家企业的退休工人,将钱送到办公室后,她很快就离开了,并不愿意透露姓名及其他情况。

随后,记者将捐款通过五一路社区工作人员转交给了张留涛。昨日下午,记者与张留涛取得联系,他告诉记者,他已经收到了这位老大娘的捐款,在此,他们全家也想通过晚报,对她道一声谢谢。

湛河区人民法院 公告

蒋大为、平顶山市金亚泰珠宝有限公司、王耀蕾、韩维真:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院 公告

平顶山市东峰物资有限公司:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你公司与韩孟岐、曹建军金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公司公告送达(2017)豫0411民初1326号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

关于宁洛高速汝州收费站 封闭施工的公告

经河南省高速公路联网管理中心批准,宁洛高速汝州收费站将进行升级改造施工,为确保施工安全,决定对汝州收费站进行封闭施工,现公告如下:

- 一、封闭时间为三个月:2017年11月26日至2018年2月26日。
- 二、封闭施工期间,禁止一

切车辆及行人通行。

三、封闭施工期间,拟在该站上下的车辆,请绕行宁洛高速温泉收费站、小屯收费站或林桐高速汝州东收费站。

因封闭给过往车辆和沿线群众带来不便,敬请谅解。

特此公告

平顶山平临高速公路有限责任公司
2017年11月22日